

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА УПРАВЛІННЯ
STARTUP ПРОЄКТАМИ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Якісна підготовка фахівців за напрямом Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами з високим інтелектуальним потенціалом, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, розвинутими фаховими компетенціями набуває особливого значення в сучасних умовах нашої держави.

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» забезпечується з науково-педагогічних працівників кафедри підприємництва та бізнесу. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені керівники відомих підприємств. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Щодо навчального плану з підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», то він повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами», послідовність вивчення дисципліни, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». У рецензованій освітньо-професійній програмі за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» на суттєвому рівні враховано вимоги роботодавців до здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю.

Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами». Перелік компонентів освітньо-професійної програми розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти та враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркового компонентів, а також обсягів практичної підготовки. Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної та професійної підготовки та широкий набір вибіркового компонентів. Достатня кількість дисциплін вільного вибору створює належні передумови формування фахівця відповідно до його майбутнього місця працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» ґрунтується на фундаментальній ринковій та загальноекономічній освіті, передбачає комплексний підхід до теоретичного навчання та практичної підготовки.

Висновок: рецензована освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», пропонує комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців, забезпечує належну теоретичну і практичну підготовку та рекомендується до запровадження у навчальний процес в Київському національному університеті технологій та дизайну

Директор
ТОВ «ТАКАВА»



Сулейманов Сейт-Бекір